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Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com 
a presença de todos os Vereadores. Dando início a sessão o Presidente Luis Gilberto Rizzardi 
solicitou ao Ver. Sandro Zanotto para que proferisse a leitura de um trecho bíblico. Após o Diretor de 
Expediente realizou a leitura da Ata de Instalação e Posse da Legislatura 2017 a 2020, a mesma já 
havia sido aprovada para seguimentos burocráticos. Dando seguimento o Presidente solicitou ao 
Diretor que fizesse a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei constantes na 
Ordem do Dia. Proposições: Ver. Dogivan Jandrey Araldi –Indicação - Que o Poder Executivo faça 
um estudo para a colocação de lixeiras e placas de identificação na Vila Pe. Osmari. Deferido pela 
Mesa Diretora. Ver. Dogivan Jandrey Araldi – Indicação - Que o Poder Executivo analise durante 
este ano de 2017 a viabilidade de encaminhar projeto para a concessão de auxílio aos Estudantes 
(Universitários e de Cursos Técnicos). Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Elio Barili – Pedido de 
Providência - Que o Poder Executivo providencie com certa urgência a pintura e colocação de placas 
de sinalização junto aos quebra-molas na Avenida Santo Martins Pinto no Distrito de Vista Alegre. 
Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Elio Barili – Pedido de Providência - Que o Poder Executivo 
providencie motonivelamento e reparos na estrada que liga Vista Alegre até a comunidade do 
Pontão. Deferido pela Mesa Diretora. Ver.ª Marta Rejane Mino – Pedido de Providência - Que o 
Poder Executivo providencie um Plano de Saúde para os Servidores Municipais. Deferido pela Mesa 
Diretora. Os autores se manifestaram a respeito das mesmas, sendo que o Ver. Dogivan Jandrey 
Araldi, disse ser triste a realidade da coleta de lixo que existia anteriormente na Vila Pe. Osmari e 
falou da necessidade de identificar a Vila com placa. Quanto ao auxílio aos estudantes lamenta que 
depois do governo do Prefeito Celso Gobbi não houve auxílio. Ver.ª Marta Rejane Mino – Se 
manifestou falando da importância de um plano de saúde e dos problemas que existem no Sistema 
Único de Saúde – SUS, saiu em defesa dos servidores para obtenção de um plano. Finalizou 
dizendo que é preciso olhar para frente e esquecer partido político e passado. Ver. Elio Barili Relatou 
a importância da colocação dos quebra-molas para evitar acidentes e falou ainda dos problemas das 
estradas e melhorias e se colocou a disposição para diálogo. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – falou 
dos desafios e agradeceu a Deus, família, PDT e aos eleitores da comunidade por terem dado a 
oportunidade de estar na Casa. Antes de dar seguimento aos trabalhos o Presidente solicitou para as 
Bancadas para indicarem um membro para a Comissão Geral de Pareceres, sendo os seguintes os 
escolhidos: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca –PDT, Sandro Zanotto – PP e Aloisio Remo Alves Xavier – 
PMDB. No Grande Expediente não havia ninguém inscrito. No espaço das explicações pessoais 
fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – Saudou a todos 
os presentes e agradeceu a oportunidade de estar na Casa como Vereador eleito, pois esteve 
anteriormente como suplente. Disse que o povo cobrará trabalho de todos e que não quer ser tratado 
como um Vereador de oposição, disse ainda que quer trabalhar pelo povo e finalizou dizendo que 
ficaram mais tranquilos ao ser esclarecido entre os Vereadores os votos em branco na escolha da 
Mesa Diretora. Ver. Juliano Fassini – usou o espaço e saudando a plateia disse estar satisfeito em 
representar o povo, e não sendo só um Vereador, mas uma família, agradeceu os votos obtidos e se 
dispôs a trabalhar para todos no Município. Finalizou dizendo que as diferenças políticas terminaram 
no dia da eleição. Ver. Mario Klein – Saudando agradeceu o apoio dos eleitores e ressaltou que foi 
preciso uma sigla , mas que agora precisam fazer a diferença, falou da dificuldade em se eleger, 
falou ainda que lutou pelo consenso anteriormente e que não se elegeu com isso, frisou a 
importância de ideias diferenciadas para haver uma política bonita. Ver. Sandro Zanotto – Saudou a 
todos e agradeceu quem confiou na sua pessoa para trabalhar, sabendo das dificuldades e que 
muita coisa é preciso se fazer. Ver. Luis Gilberto Rizzardi – passou a Presidência e se manifestou 
saudando os presentes e dizendo da honra em voltar a esta Casa depois de doze anos, onde fez 
parte do consenso, relatou os trabalhos da época pelo atual Prefeito, e o reflexo veio com a votação 
atual . Disse que é preciso trabalhar pelo povo, onde é um povo simples, trabalhador agrícola e se 
colocou a disposição da comunidade. Esclareceu o fato de na noite da posse ter havido dois votos 
brancos, onde estes foram escritos na cédula sem ter a mesma sido aberta por completo e que 
ocasionou desconforto, pediu o Vereador para que não sejam procurados os culpados e que seja 



respeitado o erro. Por fim falou que há maquinas sucateadas e outros problemas, mas que deve 
haver calma e foi eleito para trabalhar e não criticar. Convidou a todos para o Rodeio no Distrito de 
Vista Alegre. Retomando a Presidência falou do recesso e da volta dos trabalhos no mês de março. 
Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente 
sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
presentes. Colorado/RS, 09 de janeiro de 2017. 


